

# 濮阳杂技享誉世界

——访中国文联副主席、中国杂技家协会主席边发吉

“中国杂技家协会命名濮阳为‘中国杂技之乡’并不是无中生有。因为濮阳与杂技有一定历史渊源,并取得了不小的成就。”10月16日,中国文联副主席、中国杂技家协会主席边发吉接受记者采访时表示。

中国杂技历史悠久,源远流长。边发吉表示,早在20世纪60年代末,他就知道濮阳杂技了。过去的濮阳杂技都是在田间、地头杂耍。新中国成立后,濮阳杂技开始行走在天下。改革开放后,濮阳杂技在世界为中国赢得了不少荣誉。20世纪90年代初,更是从海外市场吸收了很多元素。如今,濮阳的杂技表演已具有国际水平和标准了。

近几十年,中国杂技进入到另一种展示阶段,不仅能讲故事,而且能完整地讲好故事。旧的杂技表现形式已不存在了,如今的杂技是以杂技艺术为核心,集其他姊妹艺术为一体的表现形式。杂技就像一朵五瓣花,分为空中节目、地上节目、魔术节目、滑稽节目和驯兽节目。但是,在历史长河中,我国的魔术节目、滑稽节目和驯兽节目受到了一定影响,跟世界其他国家相比存在一定劣势。但是,地上节目仍领先于其他国家。

边发吉说,国家体育总局领导曾联系他称,奥运会要增加小轮车、滑板等比赛项目,国家体育总局想尽早选拔和培养人才。中国杂技家协会副主席付继恩听到这一消息后主动表示,愿意向国家输送相关人才,并迅速达成协议。边发吉说,这是一个培养杂技和体育复合型人才的好机遇,杂技演员从事体育训练是有优势的。自己也对濮阳的杂技演员有信心,他们一定会代表国家拿到奖牌。

这些年,濮阳杂技不负众望,屡屡在国际杂技赛场上摘金夺银。边发吉表示,濮阳要么不做,要做就做航空母舰式的杂技产业。最后,边发吉代表中国杂技家协会表态:如果濮阳市的领导班子支持濮阳杂技,中国杂技家协会将无条件地鼎力支持濮阳政府。

本报记者 张迪

# 全国家具制作职业技能竞赛 河南赛区比赛在清丰县举行



图为比赛现场。本报记者 高崑人 摄

本报讯(记者 张迪)10月18日上午,2018年中国技能大赛全国家具制作职业技能竞赛河南赛区比赛在清丰县举行,来自全省的73名木工师傅将角逐代表河南省参加全国竞赛的7个名额。

据介绍,参加比赛的木工师傅,要在8个小时内手工制作一个小木凳。手工制作小木凳看似简单,但其中包含木工的工艺流程,能很好地体现出一名木工师傅的工艺水平。比赛现场,只见木工师傅一个个手持锤子、刨刀、凿刀、尺子等传统工具,在一块块木料上不停地写写画画、敲敲打打。不多时,突出的榫和凹进去的卯就制成了。据河南工业大学博士冯雨介绍,即使是工艺十分娴熟的木工师傅,最快也需要5个小时才能制作好一个小木凳。木工师傅不仅要能看懂图纸,还要用卡尺卡准各个卯榫的尺寸,而且每个卯榫都要精确到毫米。清丰县相关负责人韩晓东表示,目前,清丰县的家具园区规模达到新高,物流等配套产业也在积极发展中。通过这次比赛,不仅能让更多人知道清丰和清丰家具,还能让本地工人得到更多交流和学习的机会,提高自身技艺和水平。

## 华龙区城市管理综合执法局

# 全力以赴为杂技艺术节保驾护航

本报讯(记者 段利梅 通讯员 温国旗)10月16日,2018濮阳杂技艺术节拉开帷幕。为迎接四海宾朋,打造亮丽的濮阳形象,给广大市民营造更加舒适的生活环境,连日来,华龙区城市管理综合执法局集中力量加强市容环境整治,全力以赴为杂技艺术节保驾护航。

按照网格化管理要求,华龙区各乡(镇、办)城管联合工作站的网格管理员积极发动沿街装有电子显示屏的企事业单位、商户等,大力宣传杂技艺术节活动,引导市民积极参与,共同维护良好市容环境。

在整治过程中,该局执法人员重点加强对辖区主次干道和十字路口的流动摊贩、占道经营、沿街商铺店外经营、违规促销等现象的治理,对这些有损市容面貌的情况,发现一起、查扣一起、取缔一起。严格落实错时值班管控制度,实现全时监管,消除管理漏洞和盲区。该局直属大队抽调10名精干力量,配合各乡(镇、办)城管联合工作站错时执法人员,加大对学校周边、集贸市场等重点地段的整治力度。

为确保整治行动见实效,该局督查室不定期对各乡(镇、办)城管联合工作站辖区内市容治理情况进行督导,对整改不力的城管联合工作站进行通报批评。

# 2018濮阳杂技艺术节

# 要把杂技做成濮阳的主导产业

——访市长杨青玖

“近年来,濮阳杂技产业蓬勃发展,每年有大量杂技人才在美国、加拿大、印度等国家演出,精品杂技剧目《水秀》享誉中外。目前,杂技已成为濮阳乃至河南走向世界的亮丽名片。”10月16日,市长杨青玖接受记者采访时如是说。

虽然到濮阳任职时间不长,但是对濮阳,尤其是对濮阳杂技,杨青玖早就有所关注。他说,濮阳是一座名副其实的杂技之城,杂技文化历史悠久,起源于春秋,兴盛于明清,发展于现代。濮阳杂技以功力深厚、技艺精湛著称,“东北庄杂技”被列入国家级非物质文化遗产保护名录。濮阳杂技的传统剧目和现代剧目都比较多,尤其是《水秀》剧目,更是其中的精品。濮阳是杂

技艺术的重要发祥地之一,也是杂技文化的重要传承地。

杨青玖指出,濮阳的杂技有几个特点:一是群众基础好。东北庄一带流传着一句俗语:“上到九十九,下至刚会走,要说要把戏,人人会两手。”目前濮阳还有国内面积最大、培养人才最多的杂技艺术学校,有教职工200余名,在校学生1500名,为中国乃至世界杂技产业培养了杂技演员和杂技产业管理人才。二是杂技发展势头好。在传统杂技的发掘和传承基础上,濮阳的杂技已向创新、创意上发展。尤其是跨界项目上,濮阳和国家体育总局合作,进行小轮车、滑板人才的培养,为2020年东京奥运会和2022年北京冬奥会做准备。

关于濮阳杂技今后的发展情况,杨青玖说,下一步要把杂技产业作为濮阳的主导产业,作为建设华夏艺术文明传承创新区的重要载体和抓手,以此带动文化产业的发展。要打造好的发展环境,从项目准入、税收、土地等各个方面为杂技产业奠定发展基础。希望濮阳在中国杂技家协会的帮助下,成为中国乃至世界杂技产业的集聚地。同时,杂技文化技艺要适应现代的发展,探索与体育、旅游等方面跨界合作。要依托在深厚的群众基础和优质的人才培养基地,加大杂技人才的培养力度,壮大地本地杂技产业,为中国和国际杂技艺术贡献自己的力量。

本报记者 张迪

# 魔术神奇梦幻 观众掌声不断

——2018 濮阳杂技艺术节魔术专场演出侧记

10月18日晚,在水秀国际大剧院举行的2018濮阳杂技艺术节魔术专场演出节目神奇梦幻,现场高潮不断。

当晚的演出在韩国魔术师表演的节目《杂志变装》中开始。魔术师的手臂一伸一回之间,手中的杂志图片竟变成了一套套真实的服装。随后,德国魔术师为观众表演了催眠术和人体穿越。节目中美女模特身体平躺被魔术师悬在半空的神奇一幕,让人记忆深

刻。紧接着,我国魔术师李浩表演了节目《五彩魔伞》。魔术师的动作娴熟流畅,一把把大小不一、颜色各异的雨伞不断从他手中变出,现场顿时成为一片伞的海洋。

当晚的魔术专场演出精彩不断,观众的掌声也接连响起。演出中,青年魔术师赵孟月的节目《花海传奇》让舞台成为一片花海,让观众在魔术中看到一个个美丽、优雅的花仙子形象。最为神奇的是我国青年魔术师

丁德龙的节目《穿越》,现场灯光一明一灭的几秒钟内,丁德龙和他的女伴就从舞台中心神奇地穿越到十几米外的观众席,与观众亲密接触……

在神奇梦幻的氛围中,一个多小时的魔术专场演出很快接近尾声。

“很难能在一场节目中同时看到这么多国内外魔术大师的精彩表演,今晚真是不虚此行!”看完演出后,观众谢先生满意地说。

本报记者 王亚娟



# 马戏演出惊艳龙都

10月18日下午,2018濮阳杂技艺术节国际马戏精品专场演出火爆开场,热闹非凡。

- ① 唯美的空中舞蹈。
- ② 紧张刺激的马来表演。

本报记者 黄立 摄



# 志愿“蓝”闪耀杂技艺术节

“您好,请问有什么需要帮助的?”这是记者在参加2018濮阳杂技艺术节活动中,经常能听到志愿者说的一句话。

活动期间,无论是在濮阳国际杂技文化产业园内的主要场馆处和主要道路上,还是在与会嘉宾的驻地,都能看到身穿印有“杂技艺术节”字样蓝色马甲的志愿者。他们用微笑、耐心和热情服务,为杂技艺术节增添了许多温暖和亮丽色彩,为杂技艺术节的顺利举办贡献了自己的力量。

10月17日上午9点,2018濮阳杂技艺术节花车艺术巡游活动火爆启动,吸引了万千市民走上街头观看。巡游路段人多拥挤,为避免影响正常巡游,志愿者手拉手组成人墙,拉开了一

道安全分界线。这只是志愿者在活动期间做的一件小事。

据团市委青年发展部的王扬介绍,为服务好杂技艺术节,此次共招募了240名青年志愿者,他们分别是华龙区、开发区、市城乡一体化示范区一些单位的青年工作人员和濮阳职业技术学院、濮阳医学高等专科学校的学生,平均年龄只有22.6岁。他们都是自愿报名参加志愿服务活动的。这些志愿者,主要从事道路引领、秩序维护、随车讲解和嘉宾接待等工作。

10月15日起,所有志愿者早上8点准时到岗,一直工作到晚上9点左右,等到园区各个场馆的演出全部结束了,他们才能“下班”。像这

样“上下班”,他们要一直坚持到10月22日活动全部结束。

除了青年志愿者,市文明办还组织了260名志愿者参与杂技艺术节的志愿服务活动。一是在市城区濮水公园、安康苑、龙城广场等人流密集的9个公共场所设置展台,宣传推介杂技艺术节各项活动;二是组织各级各单位的工作人员和社会组织人员共160名,在我市20个主要道路的交叉口进行文明交通志愿服务。这些志愿者用自己辛勤的汗水,为杂技艺术节的顺利进行保驾护航。

本报记者 段利梅

学习雷锋 奉献他人 提升自己

# 我市组织市级离退休干部 赴县区进行集中观摩

本报讯(记者 王振巍)10月18日,我市组织市级离退休干部赴华龙区、濮阳工业园区、市城乡一体化示范区等处,就全市经济社会发展情况进行观摩考察。吴贵增、孔德钦、徐教科等市级离退休干部参加活动。市委常委、秘书长、组织部部长余广庆陪同观摩考察。

活动期间,老干部进企业、下工地,一路走、一路看,实地观摩考察了我市特色产业打造、重点项目推进、龙头企业发展、民生工程等情况,畅谈所见所闻、所思所想,现场感受我市城乡发展取得的新成就、新变化,积极为我市经济社会更好更快发展建言献策。

老干部充分肯定了近年来我市经济社会发展取得的突出成绩。他们一致认为,在市委、市政府的坚强领导下,全市经济发展呈现良好态势,民生改善力度不断加大,社会事业持续繁荣进步,城乡面貌焕然一新,广大干部群众干事创业的热情高涨,濮阳经济社会已进入创新发展快车道。老干部表示,发展成果来之不易,他们将继续发挥余热,为全市经济社会持续健康发展做出新的更大贡献。

# 我市召开赴港上市企业交流会

本报讯10月17日,我市召开赴港上市企业交流会,副市长高建立、原银国际董事长郝晓晖出席会议,市金融办、市发改委、市工信委、濮阳县政府、范县政府、中原银行投资银行部、盛源石化、蔚林科技等有关部门和企业负责同志参加会议。

原银国际是经河南省政府批准,在香港发起设立的国际化、综合性投融资平台。郝晓晖对濮阳发展取得的成绩表示赞赏。他说,原银国际将与中原银行强强联手,高效整合客户资源,积极拓展以跨境投融资为核心的各项资产管理及投资银行业务,协助濮阳更多企业进入国际资本市场,促进濮阳经济社会快速发展。

高建立对中原银行、原银国际长期以来对濮阳经济社会发展给予的支持表示衷心感谢。他说,当前,濮阳正处在转型升级的关键时期,希望中原银行、原银国际发挥专业优势,寻求合作契机,推动更多项目在濮阳开花结果。濮阳市委、市政府将一如既往地关心、支持中原银行、原银国际的发展。他说,通过证券市场上市融资,是企业做大做强和提高发展质量、发展速度的重要途径,也是优化资源配置、调整经济结构的重要举措。希望全市的优质企业把握机遇,通过资本运作实现效益全面提升、企业跨越式发展。(曹树奇)

# 我市启动2018年“安全用药月”活动

本报讯(记者 王庆红 通讯员 刘新霞)10月18日,全市2018年“安全用药月”活动正式启动。副市长高建立出席启动仪式。

此次活动的主题是“安全用药,共享健康”,旨在向公众广泛宣传普及安全用药知识,动员全社会大力宣传和倡导公众安全用药、健康生活理念,让公众更加全面地了解和掌握药品监管法律法规、假劣药品鉴别常识等,提升公众安全用药水平,保障人民群众身体健康。

活动要求,全市各级食药监管部门要严格遵循“四个最严”,深入开展药品生产经营企业主体责任落实年活动,持续加大监管力度,坚决打击制售假劣药品违法违规行。广大药品生产经营及使用单位要积极宣传药品安全知识,引导群众安全用药、合理用药,与食药监管部门共同筑牢药品安全防线。



10月16日,开发区濮上办安康社区开展了以“关爱老人,情暖重阳”为主题的包饺子送真情活动。图为活动现场,志愿者与老人一起包饺子。

本报记者 高崑人 通讯员 刘涛 摄



为弘扬中华民族敬老、爱老、助老传统美德,丰富广大老年人的文化生活,10月17日,市模特艺术协会在戚城文物景区开展了重阳节主题活动。图为活动现场。

本报记者 僧少琴 摄

培育和践行社会主义核心价值观

# 声明

▲濮阳世纪物流集团有限公司不慎将濮阳同力水泥有限公司开具的收据(开票日期:2017年7月25日;金额:30000元;票号:0000517;开票日期:2016年3月7日;金额:6000元;票号:0002498)丢失,声明作废。

▲何承红(身份证号:41092819740614093X)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市华龙区京开路佳运汽配服务中心的开户许可证(核准号:J5020002566801)不慎丢失,声明作废。

▲吴占勋(身份证号:410923197904206637)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲薛善波(身份证号:410928199701151251)的道路运输从业人员押运员证不慎丢失,声明作废。

▲张利静(身份证号:410901198604211244)不慎将濮阳御景置业有限公司开具的濮阳恒大悦龙台商品房买卖合同客户联(认购书金额:1132640;认购书编号:0002946)丢失,声明作废。

▲北京市市政四建设工程有限公司在濮阳市阳光大厦办理的CA数字证书电子钥匙不慎丢失,声明作废。

▲毕澳杰(身份证号:410928199110292714)的税收缴款书(证号:(151)豫地现契耕 00393973;实缴金额:3678.15元;计税依据:3678.15元;开票日期:2016年8月16日;面积:85.34平方米;房屋坐落:030-11-001-4-10-1003)不慎丢失,声明作废。

▲南乐县兴华制衣有限公司的开户许可证(核准号:J5022000191401)不慎丢失,声明作废。

# 注 销 公 告

濮阳县梨园乡盼英烟酒店门市申请注销。

特此公告  
濮阳县梨园乡盼英烟酒店门市  
2018年10月19日